

# 运瓜车坏路上 城管市民援手

## 周口一家医院购买 5000 公斤西瓜送患者 解了瓜农急 甜了患者心

□晚报记者 朱海龙

本报讯 炎炎夏日,正值西瓜销售旺季,但扶沟的瓜农怎么也高兴不起来,卖不出去的西瓜成了他们心里沉甸甸的包袱。得知瓜农卖瓜难后,周口市某医院院长张志平坐不住了。昨日,他率领十多名医院职工赶赴扶沟县大新镇,从田间地头买了5000公斤西瓜,而这批爱心瓜被免费送到了医院病房内。

近期,周口扶沟、西华等地的瓜农卖瓜难问题被媒体报道后,让周口市某院院长张志平心里沉甸甸的,当即决定为瓜农做点事儿。随后,张院长通过联系,来到扶沟县大新镇寺后刘村西瓜产区。

瓜农刘宝忠今年种了9亩西瓜,正为卖瓜的事发愁,“难的时候两天也卖不完一车瓜(2500公斤)。”听说张志平要买他家的西瓜,老刘高兴得合不拢嘴。张志平当场表示购买5000公斤西瓜,这个数字相当于老刘1.2亩地西瓜的总产量。“少受几天罪。”老刘说,要不是张院长主动买瓜,他带着老婆孩子守在集镇上得几天才能买完。

“瓜农不容易,有时候看见拖家带口进城卖瓜的瓜农,心里就感到酸酸的。”张志平说,这次直接到田间地头买瓜,也是为了避开中间的瓜贩,能够真正帮到瓜农。这5000公斤西瓜,被分发到了医院100多个病房内,免费给患者品尝。

## 社区故事

□晚报记者 张志新 文/图

8月4日晚,太康瓜农万学文夫妇拉着满满一车西瓜行至周口市市中州大道

### 瓜农:瓜车坏路上一筹莫展

8月4日,太康县49岁的瓜农万学文拉着一车近2500公斤重的西瓜来到周口市。万学文家种了十多亩西瓜,原来听说在市区能卖个好价钱,可到了市区后西瓜的价格让他有些失望,他就打算去驻马店上蔡县卖瓜。4日22时许,他开车行至中州大道与人民路交叉口时,运瓜车的一个轮胎破损。“我们不得不把车停靠在路边。因为对市区不熟悉,当时找不到修车的地方,我们就在瓜车旁的地上睡了一

### 市民:争相来买爱心瓜

5日10时30分许,记者接到电话后赶到现场。此时,陈州办事处的城管队员和几名办事处工作人员正在帮万学文卖瓜(如图),不少路过的市民和附近居民正争相购买爱心瓜,多则百十斤,少则十来斤,约两个小时后,万学文的一车西瓜所剩无几。

记者看到,运瓜车是一辆机动四轮车,其中一

### 城管:帮忙修车卖瓜

记者在现场看到,城管队员和办事处工作人员有的帮着瓜农卸瓜、有的帮助瓜农用电子秤称瓜、还有的拿着小本子帮瓜农记账。

为了帮瓜农把西瓜卖得更快一些,他们还发

# 瓜农一筹莫展 传递夏日温情

与人民路交叉口时,运瓜车的轮胎破损。8月5日早上,川汇区陈州办事处城管中队一中队长张国辉等人巡逻至此得知这一情况,不但没有让万学文为难,还帮助万学文修车卖瓜。更让人感动的是,不少市民主动上前买瓜,为瓜农分忧。

夜。”万学文说。

8月5日早,万学文在附近仍没有找到修车的店铺,看着满车西瓜一筹莫展。“西瓜一下子也卖不完,又找不到修车的,真不知道该怎么办?”

8月5日7时许,在街头巡逻的张国辉等人看到路口停有一辆瓜车,就上前询问,得知万学文的困难后,他们立即派人寻找修车师傅并决定帮万学文卖瓜,随后又向办事处领导汇报了此事。

个车轮的轮胎损坏,瓜车因此失去平衡歪向一侧。

忙着为病人买药的社区居民郭英路过此处,从城管队员口中得知瓜农受困,立即停下买了6个大西瓜。“谁都有遇到困难的时候,他们从太康那么远过来,不容易。”郭英说,“我家里还有七八个西瓜没吃完,但是今天无论如何还要再买几个,就算帮瓜农一把吧!”

动办事处工作人员自己掏钱买瓜,“不论买多少,都是想帮瓜农尽快把瓜卖完。”一名城管队员称,“待西瓜卖完后,我们找来的修车师傅就可以帮瓜农修车,再尽快让瓜车驶离这个路口。”



周口供电 关注民生

国家电网 STATE GRID

你用电·我用心  
Your Power Our Care

服务热线: 95598

中国邮政 CHINA POST

便民服务站

代收: 移动、联通及固定电话、电信等种话费; 水费、电费及燃气费等;

代售: 火车票、飞机票及储值卡等;

代送: 车辆购置税;

地址: 黄河路(原车站)与太康路邮政营业厅

服务热线: 0394-881185

# 广告